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高一下学期期中考试数学试题
 时量:120分钟   总分:150分   [image: image262.png]


       
   试卷说明、参考数据与公式略
一.选择题(在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.共10小题,每小题5分,共50分)
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4.在等差数列
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知数列
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8.在200m高的山顶上,测得山下一塔的塔顶和塔底的俯角分别为30o和60o,则塔高为 (    )  
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9.若
[image: image62.wmf]a

是第三象限的角,且
[image: image63.wmf]2

tan

=

a

,则
[image: image64.wmf]=

+

)

4

sin(

p

a

(   )  
 A. 
[image: image65.wmf]10

10

-

  
[image: image66.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




B. 
[image: image67.wmf]10

10

  
C. 
[image: image68.wmf]10

10

3

-



 EMBED Equation.3  [image: image69.wmf]
D. 
[image: image70.wmf]10

10

3


10[image: image71.png]21 LR FIREE Grww. 21 enjy. com)



.设函数
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二.填空题（本大题共4小题,每小题5分，共20分）
11.设
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3.商家通常依据“乐观系数准则”确定商品销售价格，即根据商品的最低销售限价
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14.已知等差数列
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三.解答题（15,16小题各12分,17,18,19,20小题各14分,共80分.） 
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；    2) 求
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项公式
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足约束条件:
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1)在所给的坐标系中画出可行域
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19.某企业投[image: image146.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




资1千万元于一个高科技项目,每年可获利25%.由于企业间竞争激烈,每年底需要从利
润中取出资金
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过多少年后，该项目的资金可以达到或超过
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页（共7页）
汕头市金山中学2011—2012学年度第二学期期中考试          2012-04-18
高一数学科试卷答题纸    时量:120分钟   总分:150分    
班级:              学号:                姓名:                    评分:                
1、 选择题（共10小题，每题5分，共50分）

	题号
	1[来源:Z§xx§k.Com]
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	[来源:学.科.网Z.X.X.K]
	


2、 填空题（共4小题，每题5分，共20分）
11.             ; 12.              ;  13.                       14.                 .

三、解答题（15,16小题各12分,17,18,19,20小题各14分,共80分.） 

15.                                                         

[来源:学,科,网Z,X,X,K]
第3页（共7页）
16.解:
[来源:学,科,网Z,X,X,K]
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[来源:学_科_网]
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18.解:1）阴影部分如图
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第5页（共7页）
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[来源:学.科.网Z.X.X.K]
20. 

[来源:学|科|网Z|X|X|K]
高一数学科试题答案
3、 选择题（共10小题，每题5分，共50分）
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18.解:1）阴影部分如图
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